
ATA DA iia SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE AREIAS, REALIZADA NO DIA 06 DE 

AGOSTO DE 2019. 

Aos seis dias do mês de junho de dois mil e 
dezenove, às dezenove horas, reuniu-se em 
Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de 
Areias, na Sala das Sessões Ver. Joaquim 
Gonçalves Pereira Filho, situada à Av. 
Siqueira Campos, 285, Centro, Areias/SP, com 
a presença dos Senhores Vereadores: Cesar 
Pedro da Silva (Coruja), João Pedro de Souza 
(João 	Pedro), 	José 	Oscar 	Vialta 	Moraes 
(Ninho),Lucemir Santos Machado (Mi),Silvestre 
Gonçalves da Silva (Silvestre),Waldir 
Ferreira dos Santos (Ferreira). Ausente o 
Ver. Wagner Onofre Cunha Lara (Wagner). 
Sessão presidida pelo Ver. Cesar Pedro da 
Silva e Secretariada pelo Ver. Reginaldo 
Graciano de Campos. Para dar inicio à Sessão 
o Senhor Presidente desejou boa noite a 
todos, solicitou fosse feita a chamada 
regimental e havendo número legal declarou 
aberta a sessão. Dando início ao Expediente o 
Senhor Presidente colocou em discussão a ata 
da 10' sessão ordinária, que em votação foi 
aprovada à unanimidade. Sequencialmente o Senhor 
Presidente solicitou fosse feita a leitura Do 
expediente: Requerimento de Informação 
04/2019, Indicação 21/2019, 22/2019,23/2019. 
Na sequencia o Senhor presidente abriu a 
palavra para a manifestação dos senhores 
Vereadores sobre as matérias lidas no 
expediente: Vereador Ninho- Boa noite a todos. 
sobre a indicação,espero que seja acatada, devido 
ao merecimento. São homenagens a funcionários que 
trabalharam na prefeitura há mais ou menos 30 anos 
(trinta anos) de serviços prestados para nossa 
cidade. Colocar a sala de emergência com o nome da 
nossa enfermeira Tuta que é a Maria Benedita 
Herculano, e a sala de repouso do motorista 
Geraldo Magela Camargo, o saudoso. Em relação a 
indicação do vereador Naldinho, já tinha reparado 



naquela porta, que quando as pessoas vão fazer o 
uso do banheiro, realmente fica com a porta aberta 
e as pessoas que passam ali realmente tem visão do 
que acontece lá dentro. Então é uma boa indicação. 
Sobre a indicação do nobre colega Silvestre, a 
sobrinha dele comentou comigo que seu irmão matou 
um escorpião, e ele não tinha visto que era um 
escorpião. Espero que realmente que o executivo 
acate essa indicação. Parabéns pela indicação. 
Agradece a palavra. Vereador Silvestre- Boa noite 
a todos. Boa noite Presidente da câmara de São 
Jose do Barreiro, seja bem vindo e volte sempre. 
Sobre essa informação, não sou contra a prefeitura 
doar próteses. Tomara que doe mais, que contrate 
bons médicos. Só que eu acho que é muita dentadura 
para R$ 52.160,00 (cinquenta e dois mil e cento e 
sessenta reais) . De setembro até dezembro pagou R$ 
19.560,00 (dezenove mil quinhentos e sessenta 
reais). De janeiro a junho R$ 32.600,00 (trinta e 
dois mil e seiscentos reais), totalizando R$ 
52.160,00 (cinquenta e dois mil e cento e sessenta 
reais). Não sou contra. Eu só acho que porque o 
contrato é de 20 e pelo que eu fiquei sabendo 
segundo informações, está atendendo quatro pessoas 
por mês. Era para atender vinte pessoas. Então eu 
gostaria que ele informasse as pessoas que foram 
atendidas, valor que pegou por pessoas, e que tipo 
de prótese usou. Não sou contra. As pessoas podem 
falar que o Silvestre criticou, mas não sou contra 
não. Que façam mais e que atendam melhor a 
população na saúde, e, que contrate os médicos 
especialistas que ele prometeu na campanha até 
hoje não vi nenhum. Então, não sou contra de jeito 
nenhum. Só queria deixar bem claro isso. Eu quero 
só a informação devido à algumas reclamações só 
isso. No momento é só. boa noite e muito obrigado. 
Na Ordem do dia, O Senhor Presidente colocou em 
discussão o Requerimento 04/2019, que em votação 
foi aprovado à unanimidade. Não havendo mais 
matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente 
abriu a palavra para manifestações pessoais e 
parlamentares dos Senhores Vereadores: Vereador 
Silvestre- A primeira coisa eu queria deixar aqui 
é uma reclamação, o Cesar Português, foi 

c 



acidentado, está lá e até hoje não foi ninguém 
procurar saber se o rapaz está precisando de 
alguma coisa, se não está. O pé dele está 
estourado e ele mesmo pagando médico, pagando os 
remédios e não apareceu ninguém para saber a 
situação do cara. Eu acho injusto, porque ele é 
funcionário, e estava quebrando o galho porque não 
era função dele e quase morreu. Se não é o 
Maurinho Candinho morria os dois. E aconteceu isso 
por falta de manutenção nos caminhões, porque o 
caminhão quando levanta a caçamba e não abaixa 
porque o manete de abaixar a caçamba está com 
defeito, e o cara tem que descer e bater de baixo 
do caminhão para abaixar a caçamba. Foi o que 
aconteceu com eles, suspendeu e encostou no fio. 
Foi descer para abaixar a caçamba que estava 
encostando no fio pegando fogo lá em cima e fez 
terra, quase o Português vai para o "saco". Então 
acho que é uma falha da prefeitura que não faz 
manutenção. Estão os dois caminhões desse jeito, o 
2069 e o 2070, com problemas e ninguém toma 
providencia. Acho que uma vida vale mais que 
qualquer peça de caminhão. O cara está lá e alguém 
precisa tomar providencias e ver o que ele 
precisa. Ele sai no carro dele, vai no medico, 
compra remédio. Outra coisa, o pessoal me 
criticava antigamente aqui, que eu usava carro da 
prefeitura para andar de um lado para o outro, 
pegar minha filha na escola, a camionete que eu 
usava até hoje ninguém colocou adesivo. Diziam que 
eu tirava adesivo para andar, mais vai fazer três 
anos e até hoje eu não vi ela com adesivo na 
porta. Como agora a oposição virou pedra, virou 
vidraça é muito fácil quando era pedra era beleza 
né agora virou vidraça, então ninguém reclama e a 
camionete anda por ai e não tem adesivo. Vai para 
um lado, vai para o outro, todo mundo anda. Eu 
gostaria de dar os parabéns para o prefeito pelas 
festas que ele fez. Trouxe conjunto caro, R$ 
65.000,00 (sessenta e cinco mil), som R$ 89.000,00 
(oitenta e nove mil), Eliana Ribeiro R$ 20.000,00 
(vinte mil), totalizando 174.000,00 (cento e 
setenta e quatro mil reais), mas o posto de 
gasolina está sem receber. Não paga e botou um 
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cara 	para 	ficar 	vigiando 	o 	posto. 	Está 
desconfiando de quem? Do dono do posto? ele está 
adulterando as notas? Por que tem um cara lá agora 
para marcar a gasolina, mas pagar o posto que é 
bom nada. Está devendo R$ 100.000,00 (cem mil 
reais) e não paga, A festa R$ 174.000,00 (cento e 
setenta e quatro mil reais), R$ 89.000,00 (oitenta 
e nove mil reais) no torneio leiteiro. Então para 
fazer festa primeiro tem que pagar as contas, 
fazer compras para por dentro de casa. Se a gente 
está devendo não tem festa. Gostaria de dar os 
parabéns para ele mais infelizmente eu não posso. 
o dia que ele assumir os compromissos e pagar as 
contas primeiro para depois fazer festas, eu chego 
aqui e dou os parabéns para ele pela festa, 
infelizmente eu não posso, são os caminhões sem 
manutenção. Mais nota de conserto de oficina 
chega. Só no Arthur de janeiro a 25 de junho, R$ 
135.126,51 (cento e trina e cinco mil cento e 
vinte seis reais e cinquenta e um centavos) . Só no 
micro-ônibus sem licitação R$ 12.266,00 (doze mil 
duzentos e sessenta e seis reais), então nota está 
chegando e os carros estão caindo os pedaços. Saiu 
uma van aqui outro dia para levar um pessoal, 
chegou aqui na estrada de Queluz ficou todo mundo 
a pé lá porque o carro parou, mas nota do Arthur 
está chegando. Então alguma coisa está errado 
nisso ai. Não sou eu que sou oposição que está 
falando, está aqui. No momento é só isso, boa 
noite, muito obrigado. Vereador Naldinho- Boa noite 
a todos. Sobre a indicação minha sobre a festa 
São Pedro, eu estava lá perto do banheiro e 
muitas pessoas foram reclamar, e quem 
principalmente mulher que é uma vergonha usando 
banheiro passa na rua vê os homens lá dentro do 
banheiro. Mais eu não culpo o prefeito. Culpo o 
engenheiro da prefeitura, sabe que passa gente. Do 
jeito que fez a porta. e outra, já pedi para o 
encarregado arrumar, já pedi para o prefeito, já 
pedi para o Rafael tomarem providencias mas até 
agora nada. Tem certas coisas que a gente fala 
aqui, coloca indicação, isso ai aconteceu há 
alguns anos atrás. Coisa boa para o povo fica na 
gaveta, então não adianta o vereador ficar 
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colocando indicação aqui, ficar cobrando e ele não 
tomar providencia. Então são coisas que realmente 
é difícil. Sobre o que o Silvestre falou do Cesar 
Português é realmente verdade, um fato que é uma 
vida, mas pelo oque eu fiquei sabendo parece que o 
promotor mandou uma carta para a prefeitura 
colocar os funcionários nas funções deles. Se eu 
fosse o prefeito, já teria feito isso e não teria 
acontecido isso com ele, pois é técnico de 
veterinário, auxiliar técnico de veterinário então 
o lugar dele é lá em cima com o Adilson, e, se ele 
estivesse lá não teria acontecido. Mais não é tudo 
com o Paulo Henrique que está acontecendo, muitos 
anos atrás os outros prefeitos também faziam a 
mesma coisa. Olha para você ver um pintor pegou o 
caminhãozinho e acabou com o caminhãozinho. Quer 
dizer onde está a função e aonde vai o dinheiro da 
prefeitura? Dá para consertar sim. Não somos nós 
vereadores que vamos fazer isso, é a parte do 
prefeito. Boa noite para todos. Vereador Ninho - 
Quero justificar a troca do padrão aqui da casa, 
pois tem alguns pessoas perguntando, pois já 
teve obra há um tempo atrás. É o seguinte, o 
padrão é antigo. Logico que o padrão respeitava as 
necessidades da época que foi feito, e aguentava 
a carga, e hoje já não aguenta, se ligarmos todos 
os equipamentos da casa, a energia cai, tanto que 
já ficamos no escuro aqui uma ou duas vezes e não 
aguentou. Sem desmerecer as gestões anteriores, 
que como eu falei eles respeitaram as necessidades 
da época. Sobre a festa de Santana, eu quero 
destacar a intenção de reerguer a festa que na 
minha visão é a mais tradicional de Areias. Essa 
festa estava meio esquecida pelas gestões 
anteriores. A intenção do atual prefeito é 
reerguer essa festa, trazer muita gente para nossa 
cidade e comemorar os 271 anos de Areias. Boa 
noite aos presentes e em especial ao Luiz Eduardo 
presidente da câmara de São José do Barreiro. Boa 
noite. O Senhor Presidente cumprimenta a todos e 
dá boas vindas ao Presidente da Câmara Municipal 
de São José do Barreiro. Não havendo nenhuma 
manifestação, nem mais nada a se tratar, o 
Senhor Presidente encerrou a 11a Sessão e 
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convocou os Senhores Vereadores para a 
Sessão Extraordinária a realizar-se em 15 
minutos, 	e, 	determinou 	a 	lavratura 	da 
presente ata, que após lida e aprovada será 
assinada por mim, 10  Secretário e pelo Senhor 
Presidente. 


